
ВІДПОЧИНОК ДЛЯ ДИТИНИ, ЧИ ЯК СКОРИСТАТИСЬ  ПРОГРАМОЮ 

«Є ОЗДОРОВЛЕННЯ»?!

Питання оздоровлення завжди було актуальне, як для батьків, так і для 

тих хто опікується дітьми, а особливо коли діти  потребують додаткової 

соціальної підтримки. У 2023 році активно запрацював експериментальний 

проєкт з організації оздоровлення і відпочинку дітей, які потребують особливої 

соціальної уваги, а з серпня місяця відповідний перелік, хто може скористатись 

відповідною програмою, став ширше. Отже, тому вважливо розуміти, як 

скористатись правом на оздоровлення дитини та куди звертатись за 

відповідною допомогою.

Порядок організації програми передбачений постановою Кабінету 

Міністрів України від 09.05.2023 року № 462 «Деякі питання реалізації 

експериментального проекту з організації оздоровлення і відпочинку дітей, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в дитячих оздоровчих 

таборах державних підприємств «Міжнародний дитячий центр «Артек», 

«Український дитячий центр «Молода гвардія» і в дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку вищої категорії, що містяться в Державному 

реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку дітей, та розташовані в 

карпатському регіоні, за принципом «гроші ходять за дитиною».

Отримати відповідну допомогу на оздоровлення можуть: батьки або 

особа, яка їх замінює, у разі якщо: 

1. Дитина виховується в малозабезпеченій сім’ї та належить до таких 

категорій, як дитина з інвалідністю (здатна до самообслуговування) або дитина 

із багатодітної сім’ї. 

2. Вік дитини на момент отримання допомоги складає від 6 до 18 років.

Важливо враховувати, що відповідна допомога надається отримувачам, 

якщо будуть урахуванні два вище зазначені критерії.

Для отримання допомоги та у разі її отримання необхідно:



• Відповідній родині потрібно перебувати на обліку, що мають соціальний 

статус діти з інвалідністю або діти з багатодітних сімей віком від 6 до 18 

років з числа малозабезпечених.

• Отримати сповіщення про можливість отримання допомоги в застосунок 

«ДІЯ» або письмове сповіщення з органів управління соціального захисту 

населення. Звертаємо вашу у вагу, що відповідні відомості про допомогу 

можна перевірити на офіційному сайті https//rstmo.ioc.gov.ua./mop/e-health, 

якщо така інформація відсутня, необхідно звернутись до структурного 

підрозділу з питань соціального захисту населення за місцем 

задекларованого проживання.

• Відкрити картку в АТ КБ «ПриватБанк» із спеціальним режимом 

використання.

• Чекати надходження грошової допомоги  на рахунок на який будуть 

зараховані  кошти у розмірі п’яти прожиткових мінімумів  на кожну 

дитину. Отримувачу необхідно пам’ятати, що гроші потрібно використати 

протягом 3 місяців з моменту надходження, якщо кошти надійшли  в 

жовтні або листопаді місяці – до 25 грудня включно.

• Обрати один з закладів оздоровлення необхідно з переліку, який містяться 

в Державному реєстрі майнових об’єктів оздоровлення та відпочинку 

дітей, а путівку до закладу оздоровлення та відпочинку забронювати за 

цим посиланням https://e-ozdorovlennya.ioc.gov.ua/mop/e-health.

• Прибути разом з дитиною до обраного закладу у визначену дату, але не 

пізніше початку зміни, та оплатити путівку отриманою картою АТ КБ 

«ПриватБанк».

Також при зверненні за отриманням допомоги важливо знати, що  

бюджетні кошти зараховуються отримувачу на кожну дитину за умови, якщо 

дитині  в поточному році уповноваженими органами виконавчої влади, 

органами місцевого самоврядування, не надавалася путівка до дитячих закладів 

оздоровлення та відпочинку, яка  здійснюється за рахунок коштів, 

передбачених іншими бюджетними програмами. Тому при визначенні виду 

відпочинку детально продумайте, яка саме соціальної послуга підходить вам.
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